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Кафедра конституційного та міжнародного права 

Національного університету «Львівська політехніка» запрошує 

взяти участь у роботі Другої науково-практичної заочної 

конференції «ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ТА ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ: ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ», яка 

відбудеться 23 листопада 2018 року у м. Львові по вул. Кн. 

Романа 1/3. 

 

До участі запрошуємо науковців, науково-педагогічних 

працівників вітчизняних та зарубіжних наукових, вищих 

навчальних закладів та державних установ і організацій, 

представників інститутів громадянського суспільства, 

практикуючих юристів та експертів-аналітиків, які цікавляться 

проблемами євроінтеграційних та євроатлантичних прагнень 

України. 

 

У роботі конференції можуть взяти участь аспіранти, 

здобувачі, магістранти, студенти ІІІ-IV курсів  вищих 

навчальних закладів України. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Метою конференції є обмін досвідом та обговорення 

актуальних теоретичних і практичних проблем євроінтеграційних 

та євроатлантичних процесів в Україні. 

 

Передбачено розгляд широкого спектра питань за такими 

напрямами: 

 Україна – ЄС: тенденції і перспективи розвитку відносин; 

 Україна – НАТО: сучасний стан та перспективи 

розвитку співробітництва. 

 

Матеріали конференції можуть бути подані українською, 

англійською, німецькою чи польською мовами.  

 

Один автор може подати одну стаття одноосібно та одну у 

співавторстві. 

 

Обсяг матеріалів одного учасника конференції – 6 - 10 000 

знаків з просвітами і списком літератури, набраним в 

текстовому редакторі Microsoft Word, посилання посторінкове.  

 

За матеріалами конференції передбачається підготовка 

електронного збірника, який буде опублікований на сайті 

Національного університету «Львівська політехніка» 23 

листопада 2018 року. 

 

КРАЙНІЙ ТЕРМІН ПОДАННЯ МАТЕРІАЛІВ – 9 листопада 2018 РОКУ 

(на електронна пошту: kmp.dept@lpnu.ua). 

 

Контактна інформація: 

кафедра конституційного та міжнародного права (корпус № 

ХІХ, к. 311),  

Навчально-науковий Інститут права та психології  

Національний університет «Львівська політехніка»,  

вул. Князя Романа, 1/3 м. Львів, 

контактний тел.: (032) 258-21-16 

електронна пошта: kmp.dept@lpnu.ua 
 


